S 22 23Ul DRRD

FESTO




= B

XUIE ZE 23T DRRD FESTO
F B
—%
o Wik ti &L o EEMEK o B ON T —
o Runf B KGR o [ELRIBD, BhastkH o ZHhas T T ik
o fhR SERAE J1 5 o BhikLiH, B P65, o TN A
o B2l m Bk s P46 EN 60529 AR
o fRERN
o Bk 16 .. 40 o Bk 16 .. 40
o HI4i: 1.6..241Nm o K BN ESE, Bk
o #F: 0..180° THERE T RS
AL BRI (AL IR )
o P& 16 ... 40 £ o kK 16 ... 40
o THIRE, MFHEIX 2~ o FIAERE 2L BB R
SMT-/SME-8 )
o H R AL A SIES T 540 ERAE
B A
HhERLE uh
o Bk 16 .. 40 o Bk 16 .. 40
o PUBNZE PR 2 A B o ZEEHMIRG I, RIAELA B
- WA R A E Wk b \ SR I R
#(P) w— 5
- WEZ s (Y9) '
- WEZ b, WLk (Y10) i
%

- WEG R, SN (V12)

TR AN
it ik L 2% i Fe ik R 2

Subject to change - 2010/07

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...



G
Ko
3
=0

PUE E S DRRD FESTO

RYGIH

REr-m, ATMRAEEER

)
9}
0
A
®
9}
)
9}
%
8
N

R >
)
N\ g
R 7
6
g 3

R

— ESL] > T #/Internet
WK FEAUBCRR LB AR T A 2R drive

AT JHTUR Sl Sl 2 K s T adapter kit

T FEIUBCRR LB AR T A 2R gripper

L AL FEHUL, A SRS AL motor

K 5yl FEIUBCRR LB AR il A 2R axis

6] EAIMH RURAFIR B 340 D R 9K i3 44 42 basic component
S PRAE LSRR K40 Jm) o 3 22 & installation component

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 3




O

XUIE SE #3250l DRRD FESTO
SRR T — W
AEEH X >
16 20 25 32 35 40 BU#/In-
ternet
ﬁiﬁﬁ[ HE A . . . . . . |°
EREH B G UR Z M B s |l s | & | & | & | & |5
Lo BAYTE R E B o Zeuinfy B HUE R E TR IECHRET 23
( Je B35 8 DADL-..-EL WIS 3N ] ] [ ] [ ] n n
YRR ) o {EARTERE S 3] [4] 2x[5]
TN < LM ZsE: BlelAl] s | = | = | =« | = | = |2
>3 -ynts o S 3], e EEE S DRRD 25
(#E: DADL-EC) o Zumf EAUERE (1) MALERIEEN = = = = u u
EH I E T
4 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07




XI5 242 3L DRRD FESTO
SRR T — W
WA, R
AEEH X >
16 20 25 32 35 40 BU#/In-
ternet
[6] AEIRARIEN J o Tl 2 A A R 4 (o] RRyH 25
DASI-Q11-..-SL SR TG SIES-8M > 26 ST ZE 4
B [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
o (LRI TR (R) WL OSSPy L 5
PR A% IS RN
oot o SANIR G Ay (Y12) 204 FfER B 22
o HMEREZ phay (Y12) AL BETE RN & u u u u u [ ]
TR YL
3 s S JAT B % JEA . . . . . . 25
SMT-/SME-8
[o] fEREM TR o JAT s A R Bl T O SIES-8M D 26 24
(JRIMAL: DAS-...-KT TR FE AT ] ] [ ] [ ] n n
FE A ) o {EERTERE NS [4] 2x[6][9]
A IR Z 8] Y 7 F2 b - - - - - - adapter
DHAA
WRIEZZ s PR ] P e % v i - - - - - - 22
Y9
WEZhas, WidEdiZe | Wi B G RS g, B8 2k ~ ~ - ~ . . 22
Y10
WRIEZZ s Wi S R, & @ Lo B - - - - - - 22
p
IR A, S o Fis SR E A2 R R vh A - - - - - - 22
Y12 o (EETERE N A (4] 2x[7], [
FENE JAT B e for 25
ZBH (LR N AR H e g, T u u u [ ] [ ] [
IR
it Stk oz s P BB RS2 oh 4 Y9, Y10 -
Py [ [ [ [ [ [
U ANz b Y12 A - - - - - - -
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 5




O

W ZE 423 UHL DRRD FESTO
S
DRRD - 180 FH

ERES

WAEH

DRRD EERE

| Mt

WEBA

180 [180°

i i

FH | s 22

SR

P PR R g2 b A

Y9 PR B S TR 52 v

Y10 PR B S TR 52 v

T lh 2%

Y12 P AR E PR S W R G2 o 2

fra=d |

A [ 5ed 0T T 5 k)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



G
o
H
oq

XUTE FE 23T DRRD FESTO
HEARY
BR S IAE
- G
EX4 I 2GD
KA E BT
- G
E1 L
SERE B R
- G
R PR S5
SRR
- Frifi
SG i Bk 7
BiEEH
- R E UL
DN A B 1

2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/...



O

WU 423 UHL DRRD FESTO
HARSH
ke =
£ www.festo.com.cn
-O-
16 ... 40 mm
=
1.59 .. 24.1 Nm
FEHERSH
W 16 | 20 25 |32 35 40
Pk b A Pt 5
THEH XUE ]
RN M5 [66
AT AL
T RS

B [l 180 (& 10)
o, PR B

DRRD-...-P PR R g b A

DRRD-...-Y9 PR B S TR 52 v

DRRD-..-Y10 - Fi B R EZE |- SR B, Wit E

whas, WYERZk P, BE LR

DRRD-...-Y12 Wi H AR R R e, S
TR [°] <005
ol k3D [mm] <005
BRME TR (B IN] 1,500 [ 2400 [ 2400 3,750 [6100 [6100
RN E Any

1) B s ksl

THERSFHE &0
TAEA R JE4iZSR, 2SR BEAFE 150 8573-1:2010 [7:4:4] Rk
TAEA G S B B I BRI R () 0 — B I A )
TAERES
DRRD-..-P [bar] 3..8
DRRD-...-Y9/-Y10/-Y12 [bar] 2..10
BB [q -10 ... +60
I J IR [eC] -20 ... +60
Bidraselk, 4546 EN 60529 pRife
DRRD-...-SG [1P65

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07




== H
DU ZE$E 3L DRRD FESTO
ATEX)
ATEX B AR, TSk 112G
Bk, T cT4
ATEX B2, T Il 2D
B AH, HTHE ¢ T120°C
o AL S5 ~10 C=Ta=+60°C
CEAIE (LA ) FEERRBBE R84 (ATEX)
1) HHRHPEE T ATEN b 6
Hit[g]
g 16 20 25 32 35 40
ST
DRRD-...-P 640 839 1,349 2,815 4,510 6,070
DRRD-...-Y9/-Y10 650 883 1,358 2976 4,784 6424
DRRD-..-Y12 757 1,132 1,705 3,760 5425 7,160
AT BB
DRRD-...-E1 [ 166 [382 [370 [600 [900 [900
AR AL R L
DRRD-...-R [110 [192 [192 [ 366 [ 485 [ 485
JIRHE
kg 16 20 25 32 35 40
6 bar i # & S fE [Nm] 1.6 2.4 5.1 101 15.8 24.1
BRVE St
DRRD-...-P [kgem?] [180 400 900 1,500 2,500 6,700
DRRD-...-Y9 [kgem?] [700 1,300 1,500 8,000 15,000 23,000
DRRD-..-Y10 lkgem?] |- - 5,500 - 45,000 67,000
DRRD-..-Y12 [kgem?] [900 1,500 5,500 26,000 45,000 67,000
#H
T
T
T N
N 6 =mmN
— te
L: CINN
%ﬁﬁﬁ[
2 B AW
Vi . PR S ARG H 40 A 4
ek DU 3 H AR S8 A AR A 4
% RGN
R THE R
T E B R
MR R T B4 RoHS BL5E

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




B

0755 22 42 30Tl DRRD

HARSH

£

AL, PITEA:

B o= M B

A 0= 180° + Aoyt + Actsig4f

Zuhfa B

Acuigipg gt () 1
0

90°

] o

| '}

Aouimght (fioo/

A

| —

16

| 20

b B

Aoyt ()

180°

— Aoyt (+)
o ﬂ\mo Yl £

|25

FESTO

£ o

[l

180

/MR o

DRRD-...-P

[l

36

45

33

33

36

23

DRRD-...-Y9/-Y10

[l

43

72

79

82

85

56

DRRD-...-Y12

[l

20

24

38

34

34

34

DRRD-...-E1

[l

60

60

60

55

57

57

K o

DRRD-...

[l

200

DRRD-...-Y12

[l

182

186

180

186

187

187

MM o R

DRRD-...-P

[l

-100...+10

DRRD-...-Y9/-Y10

[l

=-100..+10

DRRD-...-Y12

[l

=97 .. +7

-98 ...

+8

=97 .. +7

Zubf B

DRRD-...-P

[l

36

45

33

36

23

DRRD-...-Y9/-Y10

[l

43

72

82

85

56

DRRD-...-Y12

]

10

12

17

17

17

BaEy

JEHSF 1 i e T 1)
o RGN
e 7 1R):
o B

RPN F7 B0 P G2 o e T i
THRMAARA. P Lo B )

B AR I BT A,

10

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07




FESTO

0755 22 42 30Tl DRRD

REMRRERF R iE ) SR s KXR
s 16
g P WM Y9
200 = = 1000
/ 4"’-
100
//, - =
) 71Tt )
g // /', E 100 Z
¥ 10 f— 2 7
= yimr = /
I/ l’
/
[/ :
1 10
02 04 06 08 1 12 14 16 18 2 o 0.5 1 1.5 2 25
t[s] tls]
Bien | B |
DRRD-16-...P (90°) = 1..180 kgcm? —— DRRD-16-180-..-Y9 (180) = 15... 700 kgem?
—-—- — DRRD-16-...-P (180°) > 1..180 kgem?
k% 20
g P WM Y9
1000 2000
- 1000 £
—| 100 = o _ 7
g = g 2
£ /= g /
¥ - % 100 /
— 10 / / p— ,,
[/
I
7
1 L 10
02 04 06 08 1 12 14 16 18 2 0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s] tis]
Bien | B |
DRRD-20-...-P (90°) = 1. 400 kgcm? —— DRRD-20-180-..-Y9 (180) = 40.. 1,300 kgem?
—-—- — DRRD-20-..-P (180°) > 1.. 400 kgem?
k% 25
HoEuh P HZPY9/Y10
2000 10000
1000 —
— = 7
Pl /7
— —/'. — - -r
X 100 ,’/ = o J— L —
g / g 1000 e
g //I /:' g //
10 - /
I /
[ [
1 ! 100
] 0.5 1 1.5 2 2.5 0 0.5 1 1.5 2
t[s] t[s]
Bien | Bien |
—— DRRD-25-180-..-Y9 (180) = 100 ... 1,500 kgcm?

= 1..900 kgem?
= 800 ... 5,500 kgcm?

= 1...900 kgem? —=-—- — DRRD-25-180-...-Y10 (180)

DRRD-25-...-P (90°)
——— — DRRD-25-...-P (180°)

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 11

2010/07 - Subject to change



> B

0755 22 42 30Tl DRRD

RS RVE AR ) SRS s FER
kg 32
Hgguh P
3000

1000 =

| [kgem2]

100 7
VA
yAv4
/
/7
0 /]
02 04 06 08 1 1.2 14
t[s]
T
DRRD-32-...-P (90°) = 10...1,500 kgem?
—— — DRRD-32-..-P (1809 = 10... 1,500 kgcm?
B 35
WP
5000
g
1000  —
N =
£ a
» -
= 100 ,/
77
[/ ¢
-
/7
10
02 04 06 08 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2
t[s]
T
DRRD-35-...-P (90°) = 10 ... 2,500 kgem?
—— — DRRD-35-...-P (180°) = 10... 2,500 kgcm?
B 40
WP
10000
= P! Py
T
— 1000 ==
(é‘ 7 /'
E /7
= /
100 £
J L4
=
I
10 L
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
t[s]
T

2 10... 6,700 kgem?
= 10... 6,700 kgem?

DRRD-40-...-P (90°)
—————- — DRRD-40-...-P (180°)

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO
W Y9
10000
/_/
_ /
(o]
g /
5 1000 ]
=
100
4] 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
Fikic]
DRRD-32-180-...-Y9 (180) = 100 ... 8,000 kgcm?
P Y9/Y10
60000 .
= -
'~| 1000
£ /
£ /
- V4
1000
500
4] 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
bk
DRRD-35-180-...-Y9 (180) = 500 ... 15,000 kgcm?
—_——— — DRRD-35-180-..-Y10 (180) = 8,000 ... 45,000 kgcm?
P Y9/Y10
100000
-’ ©
— o~
o ol
E ytad
& 10000 P
X y 4
— 7
- /
/
1000

t[s]

bk
= 1,000 ... 23,000 kgcm?
= 10,000 ... 67,000 kgecm?

DRRD-40-180-...-Y9 (180)
————-- — DRRD-40-180-..-Y10 (180)

Subject to change - 2010/07



0755 22 42 30Tl DRRD

EERBRAV AsRE ) SEIHNE s BXR
Hig&nhv12

it 16
1000 =
-
e
N L
€ 100 /A -
E‘“ /7
— /’
Ji
[N
|
10
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3
t[s]
bk
DRRD-16-...-Y12 (90°) 2 15...900 kgcm?
———-- — DRRD-16-..-Y12 (180°) 2 15...900 kgcm?
g 25
7000 — —
e -
__/
o"’
= 7
v
£ 1000 -
gg >
= K
100 :
0 0.5 1 1.5 2 2.5
t[s]
bk
DRRD-25-...-Y12 (90°) = 100 ... 5,500 kgcm?
———-- — DRRD-25-..-Y12 (1809 = 100 ... 5,500 kgcm?
B 35
60000 —
- Jecan
e -~
o’/‘
'~ 10000 7
£ 7 B
(3] Vi
[ / pid
= i
—_ '/
1000 i
500 !
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5
t[s]
bk

DRRD-35-..-Y12 (90°)
——=- — DRRD-35-...-Y12 (180°)

= 500 ... 45,000 kgcm?
= 500 ... 45,000 kgcm?

2010/07 - Subject to change

FESTO

Bt 20
2000
____-—-————_-__ T
1000 L
II ‘/
7/
| / 7
E ] 7
g / ',
100 -
)
[
N
30
0 0.5 1 1.5 2 25 3 3.5
t[s]
T
DRRD-20-...-Y12 (90°) = 40...1,500 kgcm2
———— — DRRD-20-..-Y12 (180°) = 40...1,500 kgcm2
Bt 32
30000 > ==
~ i
10000 —_——
— ///’ S Pd
%‘ 74 '/"l
[ =] -
o R
2 1000 =
100
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4
t[s]
T
DRRD-32-...-Y12 (90°) = 100 ... 26,000 kgcm2
———— — DRRD-32-..-Y12 (180°) = 100 ... 26,000 kgcm2
B 40
100000
- = -
4"/—— T
g // "/—
/
§ 10000 T
= 7 =
- 7/ 7
/ v
'/
l/I
1000 £
0 0.5 1 1.5 2 2.5 3 3.5 4
t[s]
T
DRRD-40-...-Y12 (90°) = 1,000 ... 67,000 kgcm2
—————- — DRRD-40-..-Y12 (180°) = 1,000 ... 67,000 kgcm2
=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 13



O

|

PUE ZE #3155 DRRD FESTO

ZRBRASIBRBAEN
Rob 7 8% i 402 Uik 225k
T, S (222 ) "h

U0l FiR G s Chlima e )

o Fw _
Fy, max. (z) Fz, max. (v)
BAFBRANF SER . HXR
A% 16/20 A& 25/32

1600 1800

1400 16007

12001, 1400\ N[
E 1000 “\ E 1(2)22 \ \‘\
c . = N N
B 800\ \ 3 800 AN <
] 600 \‘\ ey 600 o~

" T~~~
400 F~o 40O == o
.\_.~-. - .
200 T = P — o _ 200 = ==
0] 0
0 20 40 60 80 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
z[mm] z[mm]
DRRD-16 — DRRD-25

—--—--— DRRD-20 —--—--— DRRD-32
K 35/40

3000

2500 \

2000 \\\
= \
= hS
S, 1500 <
o -,
> Se.
" 1000 \\" =l

500 R —

0]
0 50 100 150 200 250 300
z[mm]
DRRD-35

—--—--— DRRD-40

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



0755 22 42 30Tl DRRD

ZRBRASIBRBAEN
Rob 7 8% i 402 Uik 25k
T, S (222 ) "A

U0l FiR e s Chlima e )

o Fw _
Fy, max. (z) Fz, max. (v)
BRFBRASF, SEByRER
B 16/20
1000
900,
800
_| 700 ,
Z| 600 N,
= N
= 500 AN
2| 400 <
300 i
200 S R T ——.
100
0
0 20 40 60 80 100 120 140
y [mm]
DRRD-16
—--—--— DRRD-20
K 35/40
2500
2000 \
= 1500 S
c N
> \ =~
2| 1000 N DS
[ ~—..
500 e
\\\
0
0 50 100 150 200 250 300
y [mm]
DRRD-35
—--—--— DRRD-40

2010/07 - Subject to change

FESTO

Bt 25/32
1200
\~~
1000 EN
Se
Nae
—| 800 N
IS SN
S| 600 N
g ~
[y ~
400 =<1l
\\Q ..........
200
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
y [mm]
DRRD-25
—=—-- — DRRD-32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

15



PUE ZE #3155 DRRD FESTO

EERBRABSRBEN
R 7 % R ULk 23R
W, SHHE R Bf

U0l FiR G s Chlima e )

Vo, _Fw
Fy, max. (z) Fz, max. (v)
BoRmARah F SR X R
s 16/20 Bk 25/32
25007 4000
i 3500y
200077 30007,
% 15001, % 2500 y
& \\ B 20007\,
2 1000 \ 2 1500 N
\s \~~
- N - 1000 T~
e ~—— e 500 — e nr—-. e o]
0 )
0 20 40 60 8 100 120 140 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
z[mm] z[mm]
DRRD-16 DRRD-25
——— — DRRD-20 —— — DRRD-32
JH% 35/40
7000
6000 *‘\
5000\
= \ \,
=1 4000 \ oy
g \
wv
2 3000 \ ~
2000 AN =l
1000 — =
0
0 50 100 150 200 250 300
z[mm]
DRRD-35
—_ — DRRD-40
16

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



0755 22 42 30Tl DRRD

ZRIBRABSRBEN
Rob 7 8% i 402 Uik 25k
T, S (222 ) "A

U0l FiR e s Chlima e )

F F
y @ z(v)
F + F =1

y, max. (z) z, max. (v)

BRBAM A SER Y RXR
HirE 16/20

2500

2000

"\
'
¥
\

1500\ §

(Y

Fxstat [N]

1000 \ N

500

S~

0
0 20 40 60 80

DRRD-16
—--—--— DRRD-20

JAE 35/40

7000

6000 \ \

5000

4000 ;
\

Fxstat [N]

3000 \
2000 N ~
1000

0

~—
~———

—————

0 50 200

y [mm]

DRRD-35
—--—--— DRRD-40

2010/07 - Subject to change

FESTO

A% 25/32
4000
-
3500
3000 K
=] 2500 —3
8| 2000 SN
g A\
| 1500 \ ~
N .
1000 L
500 S e e T
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
y [mm]
DRRD-25
—-— — DRRD-32

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 17



|

O

0755 22 42 30Tl DRRD

R+
D2 ‘
D3
D4 |
iDéi‘ iDBi
— o7l I |l Do
=1 || o
TP O s
— YRR 7 |
n 4 ’ )
5 e /AN CH 2
wt?
05| | |Lo10 o
D8
L13
L1
L3 L2 L3
% L4
O S
N
INEZ{R= Y D R A 0
@0 ) - A\~ E N / A\ 4 -
Vi - N / {3’{} ]l_
\S%; JL ‘
T
D1 \€1
L12
L7
L8
DRRD-32 ... 40
ols|o _
T ) g -
L12
L7
L8
18 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

FESTO

CAD AH %3 = www.festo.com.cn

|

S

T6

2]

B1

EE r—uﬂ%—!
41 ©)
&

oH_| |

N
P
©) A
(& :
|_15T Hé
H3
H1
H2
DRRD-..-P
L5
Im m
éa :
(@ i¥G

R, T HGEIR

Frizadn|
GHEVRLL

9% FEZ2 #h 2% (DRRD-...-Y9/-Y10)

ZZEwhILAF (ORRD-..

-P)

Subject to change - 2010/07



XUI SE #3250l DRRD FESTO
A L1 L2 L3 L6 L7 L8 L9 L10 L11 L12
+0.1 +0.1 +0.02 +0.2 +015 +0.02
16 84 42 10.5 23.2 64 74 - 26 22 61
20 86 43 11 26 70 74 - 33 14 80
25 110 55 11 32.35 80 98 - 33 14 98
32 135 67.5 14 42.2 100 122 20 40 26 98
35 148 74 15 49.6 120 130 44 26 44 105
40 199 99.5 15 56 120 130 44 26 44 105
kg L13 L14 L15 B1 B2 H1 H2 H3 H4 H5 D1
(%]
+0.1 +0.2/-01 +03/-02 +0.025
16 105 20 16.3 58 56.2 33 35.6 2.6 0.5 32.6 21
20 108 20 17.8 65 63.4 36 39.6 3.6 0.5 35.6 24
25 132 20 20.5 73.2 71.5 41.4 44.7 3.3 0.5 41 26
32 163 30 24.8 94 92.6 50 55.5 5.5 1 49.6 40
35 178 42 31.1 106 104 63 67 4 1 62.2 45
40 229 42 33.6 113 111 68 72 4 1 67.2 45
A D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9 D10 D11 D12
(%] (%] (%] (%] (%] (%] (%] (%]
h7 +015/-005 H7 H7 H7
16 50 32 12 8 7 M4 9 8 M5 7 M3
20 56 34.9 12 8 7 M4 9 8 M5 9 M4
25 63 38.25 15 10.5 9 M5 12 10 M6 9 M4
32 81 54.2 15 10.5 9 M6 15 11 M8 9 Mé
35 91 59.9 25 10.5 9 Mé 15 11 M8 9 Mé
40 91 59.9 25 21 9 Mé 15 14 M10 9 Mé
B D13 T1 T2 13 T4 T5 T6 17 T8 EE W1 =<1
+0.1
16 M10x1 5.6 1.6 4.7 2.1 6.3 1.6 15 2.6 M5 45° 13
20 M12x1 6 1.6 4.7 2.1 6.3 2.1 15 2.6 M5 45° 15
25 M16x1 6.6 2.1 5.7 2.6 7 2.1 18 3.1 M5 45° 19
32 M22x1.5 [ 8 2.1 6.5 3.1 7.8 2.1 231 3.1 GYs 45° 27
35 M26x1.5 [ 8 2.1 6.5 3.1 8.5 2.1 22.6 3.5 GYs 45° 32
40 M26x1.5 [ 8 2.1 8.6 3.1 9 2.1 32 3.5 GYs 45° 32
ks 180° A I R~ A P
L4 L5 L4 L5
min./max. min./max. 1mm=..°
16 37 17.6 -20/+1.5 —12/+1.4 8.7
20 41.8 18 —21.1/+1.5 —11/+1.4 9
25 63 243 ~28.9/+1.9 ~15/+1.8 6.6
32 78.3 29.5 -34.7/+2.4 -19/+2.3 5.6
35 97.5 40.9 -34.7/+2.4 -27/+2.3 5.6
40 98.2 41.6 -53/+3.2 -28/+3.1 3.6
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19




PUE ZE #3155 DRRD FESTO

R~ CAD A% = www.festo.com.cn
Y12 - H MR G2 oh 4

H18

TH' -

halls
!

H9S
o
H15
/7N
\H
-
s
6. O
ST A
H12

D17
<2 |6
N

Vi N

- \ e

& )

o
Y @]

B 1 >

Fan\ / A\

N /o A\

. S
= - /S N .
~ > [6] WilE2nha
L2z Yo gt RoF D 23
His 122 B6 H9 H12 H15 H16 H18 D17 D18 =22
+03/-0.2

16 65.2 58 43.1 52.6 51 18 10 69.4 M10x1 13
20 853 75 51.2 65.2 59.5 235 15 91 M12x1 15
25 108.9 82 56.5 703 67.4 26 15 91 M16x1 19
32 149.7 120 68.5 87 85 35 22 126.2 M22x1.5 27
35 155.5 133 83 101 99 36 21 146.7 M26x1.5 27
40 155.5 133 83 106 104 36 21 146.7 M30x1.5 27

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07



DUE 2E 3L DRRD FESTO
ITREAR - AR
DRRD ks BE A s BE
‘ ]
P — P ify SR SR w4
*/ 16 180 1577238 DRRD-16-180-FH-PA
5 20 1395606  DRRD-20-180-FH-PA
25 1359980 DRRD-25-180-FH-PA
32 1578512 DRRD-32-180-FH-PA
o 35 1526825 DRRD-35-180-FH-PA
7 ¢ 40 1503269 DRRD-40-180-FH-PA
16 180 1644389  DRRD-16-180-FH-Y9A
20 1427379  DRRD-20-180-FH-Y9A
25 1360248 DRRD-25-180-FH-Y9A
32 1578518 DRRD-32-180-FH-Y9A
35 1547102 DRRD-35-180-FH-Y9A
40 1526986 DRRD-40-180-FH-Y9A
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21




O

Wi S 325 DRRD FESTO
ITHBE - Bk
TR
TS 16 20 25 32 35 40 &1 ] HiA
AR
TfT BrguT 4t 574399 |574400 | 574401 574402 [574403 | 574404
Tiae L DRRD DRRD
L 16 [20 [25 32 35 40 -..
WEEA 180° -180 -180
i rhzs g2t A -FH -FH
ZZp R i i LA 2 -P
PR B T S b A Y9
Gk SRR e R] Gk SRR e R] -Y10
Iz vhas, ik g IEZEuh s, Mitkihsk
s E A Stk 2 oh g, AMEB [1] Y12
o B R 35 S A A
MO kit A |
Il 2GD -EX4
Ly i BiE 7o
P 3 B -E1
AR I e o
IR P e ) R
LRI ik
iy Wik 2 -SG
(BT W LAEH
At TAEBLI -DN
Y12 AR F 203 E1 IR SG
EX4 R T e 1
G u AT A R B2 11 R
W RRE
| | [DRRD_| - | |-[180 |-[m_ |- |-[A___]-] | - | | - | | - | | - | |

22 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07



DU ZE$E 3L DRRD FESTO
Bt
Iz %5 B DADL-EL ok
(PTG E1) Folk: PHARELES
R WR
ANRE T ATEX X3, FF4r RoHS #sE
L16 )
il
L17 . D6 |, D7 o D16
‘ ‘ = 2= r——‘
ﬁ T - i
‘ |
& ® | | £ £ Yo %5
o
- L18 N E ) | T'o
i =
@) -
=l
| =T
e i/j’ L20
- Y © L19
——
a8
i #—" A) 7))
AL A AT DL T,
R AT EdE
ks L16 L17 L18 L19 L20 B3 B4 B5 H6 H7 H8 H9
+(0.2 +(0.2 +0.15 0.1
16 83 50 30,5 34 58.3 37.6 38 26.9 51 18 17 43.1
20 102.2 61.2 48.2 348 71.1 43.6 44 32.4 62.5 26.5 25.6 51.2
25 102.2 61.2 36.2 348 71.1 43.6 m 32.4 67.9 26.5 25.6 56.5
32 112.2 61.2 307 348 71.1 43.6 m 39.4 79 26.7 31.5 68.5
35 132.5 706 43.5 42.6 85.4 57.6 58 50.2 98 35 34 83
40 132.5 706 18 42.6 85.4 57.6 58 50.2 103 35 34 88
kg H10 H11 H12 H13 H14 D1 D6 D7 D15 D16 2 W2
@ @ @ @
+03/-02 +0.4/-03 +0.025 H7 +0.1
16 9 2.5 52.6 19.6 3.5 21 7 Mé 61.9 49 1.6 45°
20 13 2.5 65.2 29.2 3.5 24 7 Mé 74.9 62 1.6 45°
25 13 2.5 703 28.9 3.5 26 9 M5 74.9 62 2.1 45°
32 17 2.5 87 37 4 40 9 M6 95.4 79 2.1 45°
35 14.8 2.5 101 38 5 45 9 M6 1109 89 2.1 45°
40 14.8 2.5 106 38 5 45 9 M6 1109 89 2.1 45°
R SEN TAEE S (AR ]IS Gild s mE
[bar] [] (]
16 M5 5..8 Wi LI |60 .. 200 166 1692770 DADL-EL-Q11-16
20 382 1579786 DADL-EL-Q11-20
25 370 1568183 DADL-EL-Q11-25
32 55..200 600 1631139  DADL-EL-Q11-32
35 57..200 900 1544900 DADL-EL-Q11-35/40
40 900 1544900 DADL-EL-Q11-35/40

2010/07 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




O 755 22 42 30Tl DRRD

B4

FESTO

f2 B8 TR 41 DASI-.-KT R [R5 FH T ri I T ¢
T8RS R) BHAR S AL SIES, FHTRRITE FEN7 B > 26
F48r RoHS HL5E
8 B7 :
| |
™
@ T
z ©_ © H -
2 © JI: |
-ty
e
-~ 7 L21
© I ]
@ o | = —~. 1
@y’
/ N
./ \-D)- |
\ U {S \
bl N ) [} I
(= OISO (@) &
*:\ \‘@B \V# T 1
2N Y. 1
= — IR, MTHEIFR
Lo e U
i R 23
R AT 5% 308
kg [21 L23 B7 B8 H9 H12
+03/-02
16 5 50 64.4 76.1 43.1 52.6
20 5 50 74 85.7 51.2 65.2
25 5 50 78.2 90.7 56.5 703
32 7 50 100 113.5 68.5 87
35 7 50 116 132.9 83 101
40 7 50 118 135.8 88 106
Bt H19 H20 D19 Gigi Al PRS2
01 (g]
16 33.5 18.5 709 110 1693008 DASI-Q11-16-A-KT
20 36.4 20.2 84 192 1580899 DASI-Q11-20-A-KT
25 41.8 22.8 84 192 1568461 DASI-Q11-25-A-KT
32 50.5 26.5 107.5 366 1632097 DASI-Q11-32-A-KT
35 63.5 33.1 125.2 485 1551144  DASI-Q11-35-A-KT
40 68.5 35.5 125.2 485 1550027 DASI-Q11-40-A-KT
24 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2010/07




Ui 212 3L DRRD FESTO
Bt
ITRPE
ks TR L H] Gl ety S PU?
)
[g]
SJe B IL 4 DADL-EC
16 e B W DADL-EL 415 P <l e |18 1692496 DADL-EC-Q11-16 1
BAE— A E 36 1435411  DADL-EC-Q11-20/25
67 1631170 DADL-EC-Q11-32
98 1535091 DADL-EC-Q11-35/40
T 5 15 R 23R 41 4 DASI-.. KT 4L & |28 1692983 DASI-Q11-16-A-SR 2
JH BT BEE i 326 2 32 1581420  DASI-Q11-20-A-SR
32 1568451 DASI-Q11-25-A-SR
42 1631997 DASI-Q11-32-A-SR
62 1550870 DASI-Q11-35-A-SR
62 1548054 DASI-Q11-40-A-SR
£ TS F DASI-...-SL
16 T 5 15 RS 2 21 1 DASI-... KT 4548 [2.5 1692969 DASI-Q11-16-A-SL 1
20,25 JH BT BEE o 326 2 4 1568436  DASI-Q11-20/25-A-SL
32 6 1631824  DASI-Q11-32-A-SL
35, 40 8 1548155 DASI-Q11-35/40-A-SL
TENi £ 7BHY
16, 20 TR E N 1 150927  ZBH-9 10
@ 25 1 189653  ZBH-12
32,40 3 191409  ZBH-15
16,20 FHTHs B 5 A 1 22 | 1 186717  ZBH-7
25 .. 40 1 150927  ZBH-9
1) AR
) BB M B S 4 2 1
ITRPE- B, AT THM, SEHR HARSH D Internet: smt
‘T&%ﬁi’c ‘?thiﬁtﬂ ‘%%u maKE  |iTRE e
[m]
Tl 6
AN BT AR N, PNP B4, 3 2.5 574335  SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-OF
HRMFFFE, 3k mex1, 34+ 03 574334  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
pR 3k M12xa, 34+ 03 574337  SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M12
NPN B4, 35 2.5 574338  SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
ik Mex1, 34 03 574339  SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
N/C contact
AN ETr AR, PNP B4, 34 7.5 574340  SMT-8M-A-PO-24V-E-7,5-OF
SR FF,
pakiy|
2010/07 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 25



|

- B

Ui 2123 DRRD FESTO
Bt
ITRPEE- BEHX, AT THE, SRR HARZH D Internet: sme
‘T&%ﬁi’c ‘ﬂ:;‘cw ‘Ea%u maKE  |iTRE Ae
[m]
B Tl 6
AN ETARE N, SR | s B4, 3 2.5 543862  SME-8M-DS-24V-K-2,5-OF
% 5.0 543863  SME-8M-DS-24V-K-5,0-0F
g, 24 2.5 543872  SME-8M-ZS-24V-K-2,5-OF
ik M8x1, 3 4 03 543861  SME-8M-DS-24V-K-0,3-M8D
MANTHHE ARG, SR 5 Fefin X B4, 34 2.5 150855  SME-8-K-LED-24
J T M8x1, 3 &I 03 150857  SME-8-S-LED-24
ITRPEE- B, AT THM, BER HARZH D Internet: sies
‘T&%ﬁi’c ‘ﬂ:;‘cw ‘Ea%u maKE  |iTRE e
[m]
B Tl 6
AN BT AR, SRS |PNP B4, 3 7.5 551386  SIES-8M-PS-24V-K-7,5-0F
/ 13k M8x1, 3 4t 03 551387  SIES-8M-PS-24V-K-0,3-M8D
NPN B 3 7.5 551396  SIES-8M-NS-24V-K-7,5-OE
ik M8x1, 3 & 03 551397  SIES-8M-NS-24V-K-0,3-M8D
N/C contact
AN BT AR, SRS |PNP B4, 34 7.5 551391  SIES-8M-PO-24V-K-7,5-OF
6/ 3k m8x1, 3 4 03 551392  SIES-8M-PO-24V-K-0,3-M8D
NPN B 3 7.5 551401  SIES-8M-NO-24V-K-7,5-OE
ik M8x1, 3 & 03 551402  SIES-8M-NO-24V-K-0,3-M8D
TEC IR
HH K1 T 6 SIES Hg s
1% R L% 4L 14 DASI-...-KT
HEmA.
TR - RS HARZH D Internet: nebu
MO, A MO, £l HARKE |1I5YS ®M5
[m]
HAAEE, mex1, 34 Mg, JRal, 3 2.5 541333  NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
@V 5 541334  NEBU-M8G3-K-5-LE3
B RAFEE, M12x1, 54 Mg, JRa, 3 2.5 541363  NEBU-M12G5-K-2.5-LE3
5 541364  NEBU-M12G5-K-5-LE3
HAEE, mex1, 34 Mg, JRal, 33 2.5 541338  NEBU-M8WS3-K-2.5-LE3
5 541341  NEBU-M8WS3-K-5-LE3
BARAEEE, M12x1, 54+ Mg, JRa, 3 2.5 541367  NEBU-M12W5-K-2.5-LE3
5 541370  NEBU-M12W5-K-5-LE3

26 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2010/07




	双活塞摆动气缸DRRD
	主要特性
	系统实例
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据
	订货数据–模块化产品

	附件
	夹紧装置DADL-EL
	传感器安装组件DASI-…-KT
	夹紧元件DADL-EC
	传感器安装支架DASI-…-SR
	传感器感应片DASI-…-SL
	定位套ZBH
	接近开关
	连接电缆



